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á w1Szerkesztőségi iroda:
Nagybecskerek, 

Zápolya-ateza 1-ső szám.

hová a lap szellemi részét illet 
minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek. Zápolya-ateza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére 
natkozó felszólalások intézendők-

Telefon 21. szám.

Előfizetési arak:z í..
Egész évre------- — — 24 kor.
Félévre-----------
Negyedévre -------
Egy hóra —-------7IX•ú

12 .
6 . 
2 ,

— Egyes szám ára 8 fill. —u'& Hirdetések
a kiadóhivatalban fogadtatnak el. 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.
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Megjelenik
vasár- és ünnepnapok kivételével 

mindennap délután 5 orakor.

POLITIKAI NAPILAP.
Főszerkesztő: Dr. BRÁJJER LAJOS.

VO-

555
XL. évfolyam 47. szám.Nagybecskerek, 1911. Hétfő, február 27.

I hozta az eredményt. Váratlanul, egyszerre 
■ csak elsimult a bankharc. A bankstaíulum 

_ i nyolc szakasza tető alá került, El is van 
— A monarchia központja. ~ A farsangi j ezért keseredve Polónyi, aki örökösen 
szünet. — Az ötödik szakasz — A dele- a zavarosban szeretne halászni, 

gációk. — Hieronymi sikere —
Budapest, február 21. A tisztelt Ház három napi szünetet

A monarchia központja a héten kapott. A munkapárti végleien türelmesség, 
Magyarország voll. A pompától, a fénytől gs az ellenzéki szóözön után a honatyák- 
ragyogott Osbudavárd. Káprázatos fényben najj jói esik ez a pár napi farsangi szünet, 
úsztak a kiráiyterrnek.^ A szegény halandó, Csütörtökön azonban ismét megkezdődik 
aiii mem tartozik a feisö tízezrekhez, az a munka, A bank-törvényjavaslat kilenc 
álomlátással tudja elképzelni azt a pazar 8Zakasza kerül tárgyalásra. Pulónyi veri a 
lénnyel világított ni>gy termet, ahol együtt j mellét, de remélhető, hogy a komolyabb 
volt minden, ami nagy és hatalmas és ellenzéki politikusok mégsem álnak kötél­
ami az emberi szemnek csodálatra méltó. nek s remélhető, hogy a szakaszokat egy

pár nap alatt letárgyalja a Ház.

Politikai tükördarabok. A szegény iskolásgyermekekért.
(Fővárosi munkatársunktól.) — A „Gyermekbarát-egylet“ működése. —

Nagybecskerek, február 27,

A ua^ybeeskereki „Iskolásgyermekbarát- 
egylet“, városunk ezen kiváló humanitárius egy­
lete, tegnap délelőtt lelkes elnöke, Menczer 
Lipót elnöklése inellett választmányi ülést tartott, 
melyen jelen voltak: Baaden Károly aielnök, 
Büchler Hugó jegyző, Wégling István pénztáros, 
továbbá Balázsi József, Bányai Jakab, Fischer 
Mór és Szegfű Sándor választmányi tagok.

Miután elnök szívélyesen üdvözölte a meg­
jelenteket, Wégling István előterjesztette az évi 
jelentést, mely hü képet nyújt az egylet műit évi 
jótékony munkásságáról.

A jelentés igy szói:

Tisztelt közgyűlés!
Midőn az alábbiakban köteíességszerüen 

beszámolunk agy évi sáfárkodásunkről, mindenek 
előtt kiemeljük, hogy az elmúlt évre előirányzott 
összeget több mint 100 koronával léptük íul. Ez, 
bar egyrészt szomorú jele az időknek, jele a 
mindinkább növekedő drágaságnak és szegény­
ségnek, mely mind nagyobb igényekkel lép fel 
egyletünk iránt, de másrészt örvendetes azért, 
mert egyletünk ezen növekvő igényeknek képes 
volt megfelelni, sőt zárószámadásaink ez emel­
kedett költség mellett is némi fölösleggel zárultak, 
s igy egyletünk ez évben is anyagilag örvendete­
sen megerősödött.

Ezen gyarapodás egyébként állandó a leg­
utóbbi évek alatt úgy az évi költségek emelkedése, 
mint szerény a'apvagyonunk megnövekedése te­
kintetében. Mert mig ezelőtt mondjuk öt évvel a 
segélyezés összege évenként alig lépte túl az 
1000 koronát, az az elmúlt évben 1651 koronát 
tett ki, alapvagyonunfe pedig ezen idő slatt a 
megnövekedett évi költségvetés mellett is éppen 
megkétszeresedeít.

Bár egyletünknek, jól tudjuk, nem lehet 
célja a tőkegyűjtés, mégis, eleget téve, — még 
pedig fokozódó mértékben, — a raánk háramló 
kötelességnek, egy kis biztosan kamatozó vagyon 
mellett nyugodtan nézhetünk elébe esetleg be­
következhető gyengébb éveknek és a nagyobbodó 
igényeknek.

Egyletünknek ezen évről-évre jobban szembe­
ötlő eredményei a hatóságok, pártfogóink, jól- 
tevőink és t. tagjaink nemes felbuzdulásának 
köszönhetők, kik méltányolván munkálkodásunkat, 
mind hathatósabban istápolják a humánus célt,

*

Sok-sok ember, előkelő magasrangu urak, 
hölgyek nyüzsögtek egymás mellett pazar­
nál pazarabb öltözékben. Az egyenruhák
ragyognak a rendjelektől, szépen fest a , . .... ,_ . .......
diszmagyar, vagyont érnek a női öltözékek. I képviselők, akik Budapesten töltik a farsan- 

föpapok, tábornokok, tisztek, j 8°^ n^bány benfentesebb politikus 
p H ’ ’ ’ 1 kompromissziumró 1 beszéltek. A kritikus

V-ik szakaszra nézve, amelyet az ellenzék 
alkotmányellenesnek tart, valami egyezség 
fog létre jönni. Állítólag Lukács pénzügy- 
miniszter hajlandó valamelyes módosításba 
belemenni. Kormánykörökben, valamint a 
munkapártban egyébként az az álláspont 
az V-ik szakaszra nézve, hogy az egyál­
talán nem sérti az alkotmányt. A minden­
kori kormány ellenőrzési joga teljesen 
bizt sitva van, a közösbank működésével 
szemben.

*
Vasárnap este a pártkörökben azok a

Miniszterek, 
képviselők, diplomaták, udvari méltóságok, 
mindmegannyi ragyogó tarkaság, amivel 
alig tud betelni a szem

Ilyen volt az udvari bál képe, bár ez 
a farsangi mulatozáshoz tartozott, mégis 
mélyen bevág a magyar politika esemé­
nyeibe, mert közelebb hozta egymáshoz 
az ellenségeket, a munkapártot az ellen­
zékhez, az osztrákot a magyarhoz.

Ez utóbbit nagyban előmozdította a 
miniszterelnök estélye; fényes és nagy­
szabású társaság volt a budavári miniszter- 
elnöki palotában, ahol Khuen Hédervár.y 
miniszterelnök és neje látták maguknál 
vendégül a Budapesten időző diplomáciai 
kar hölgyeit és urait, valamint az osztrák 
kormány tagjait és neves politikusokat és 
magyar urakat. Az est fényét emelte az is, 
hogy a Budapesten időzött uralkodóház 
tagjai is megjelentek a magyar miniszter- 
elnöki palotában. Ez mindenesetre hasz­
nára válik annak a békés intenciónak, 
amivel a Khuen-kormányzás megindult és 
hasonló szerencsés mederben folyik tovább. 
Az estélyen általános meglepetést keltett, 
hogy Károly Ferenc József ifjú főherceg 
a jövendő trónörökös magyarul beszélt a 
miniszterelnökkel.

*

A delegációk munkája is már vége 
felé jár. A magyar delegáció valamivel 
előbbre van az osztrák delegációnál a 
tárgyalásokat illetőleg ; a magyar delegáció 
ugyanis már túl van a külügyi, a pénz­
ügyi és a boszniai költségvetésen. Benne 
van a tengerészeti vitában, amely után a 
hadügyi költségvetés következik, ezzel 
aztan a magyar delegáció be is fejezte a 
munkáját s ba az osztrák delegáció is 
végzett, akkor jönnek a kölcsönös, egyez­
tető és ellenőrző tárgyalások, amivel aztán 
be is fejezték a iárgyálásokat s elinté­
zést nyert Ausztria és 
közös ügye.

*

Politikai körökben, még mindig élénk ! 
dicsérettel nyilatkoznak Hieronymi Károly 
kereskedelmi miniszter sikerén, amit tény­
leg nagy gazdasági előnynek lehet tekin­
teni az országra nézve. Hieronymi erős 
akaratának köszönhetjük, hogy a hajók 
építésénél a magyar ipar a kellő méltány­
lásban fog részesülni, ami nem kevesebb 
mint 113 millió 670 ezer koronát jelent az 
országnak.

Magyarország j melyet egyletünk három évtizednél hosszabb időn 
~ ‘ át szerényen, zajtalanul szolgált. Hala érte mind-

j nyájunknak, egyenként és összesen.
Áttérve az elmúlt év pénztári forgalmára és 

segélyezésekre, erről a következőket jelenthetjük:
Az 1910. évben a bevétel volt 1726 08 kor. 

Részletezve a bevételeket, befolyt: Tagsági dijak­
ban 205 kor., államsegély 200 kor., a vár negye 
segélye 150 kor., a város segélye 140 kor., 
takarékpénztárak adománya 305 kor., egyletek és 
testületek adománya 100 kor., magánosok ado­
mányai és gyűjtések 527-84 kor., kamatok 
98*24 korons.

A kiadások, amelyeket alább részletezünk, 
165166 kor. teltek ki. Ezeket levonván a bevé­
telekből, marad 7442 kor., mely összeg hozzá- 
esatoltaíván az előző évről maradt 2437‘40 koro­
nához ; egyletünk az elmúlt év végén 2511’82 
kor. gyümölcsözőleg elhelyezett készpénzvagyon 
felett rendelkezett.

A nyújtott segélyekről a következő kimuta­
tás ad számot:

A könyvekkel és írószerekkel való segélye­
zés 366 22 kor. vett igénybe, amely összegből 
több száz gyermeket láttunk el könyvekkel, de 
különösen Írószerekkel.

Az idők jele azt látszik bizonyítani, 
hogy Magyarország a jövendőben talán 
mégsem lesz mostoha gyermeke a Habsburg! 
dinasztiának. S ez kívánatos is, mert a 
magyar nemzet mindenkor kiráíyhü volt 
és mélységes lojalitással volt az uralkodó­
ház iránt, melynek hatalma az ország bol­
dogulását is jelentette.

Ez a pointje a Khuen-kormány béke 
alapjára épített politikájának, ami minden­
esetre meg fogja hozni a gyümölcsét az 
ország számára.

Hogy az ellenzék is közelébb jutott a 
lojalitás fogalmához, bizonyítja az is, hogy 
a szeperasztikus politikát valló Justh 
Gyula is megjelent az udvari bálon, akit 
a király szintén megszólítással tün­
tetett ki.

Az ingyenes olvasóhelyiség és köz­
könyvtár nyitva van minden nap délután 5 órától este 
10-ig. Vasár- és ünnepnapokon d. u. 2 órától este 10-ig. 
Könyvtáróra vasárnap, szerda, péntek délután 5—7 óráig.

A í ü r d ó (telefonszám 118.) minden nap reggel 
ö órától kezdve déli 12 óráig az urak részére nyitva vau 
hölgyek részére minden hétfő, szerda és pénteken déltől 
*/*5 óráig délután. Ugyanazon napokon este 5 órától 7-ig 
urak részére is. Vidéki hölgyek részére minden nap délben 
gőzfürdő. A kádfürdő reggeltől este 7 óráig nyitva van.Lám, Iám, a királynak ez a fölötte 

fontos és tapintatos eljárása máris meg-
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MARGÓIN JENŐ, kaszinó-vendéglő.is állandóan csapon van 254—x ő
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— Hármas ikrek. Fahénempiojibó! iriák 
Pánics Jócát nagyon szeretheti ft [3Jter) 
Felesége egyszerre három egészséges Hnv 
gyermekkel ajándékozta meg a bo dog (?) ap3j 
ügy az anya mint az uj zűlötte a körülmények­
hez képest egészen jól rzik m guka .

— Merénylő cigány. Temesvárról ir, ^. 
More Ili Jánosné józsefvárosi lakosnőae* teg­
nap délután veszedelmes kalandj* akadt, 
asszony a Fröbel u’ca 28 szám alatt ievő 'aká 
sán tartózkodott, amidón hirtelen kinyílt az aj\o 
és a szobába berontott egy marcona kü!sojü 
cigánylegény A hatalmas szui cigány rnegá It * 
holtra ijedt asszony előtt es péiut követelt. John 
kezében kést szorongatott és követelte, hogy 
adjaaak neki pénzt, mert a rendőrök ü dözu és 
menekülnie kell. Az asszony segélykiiltásaira 
berohant a lakásba több szomszéd, akik n gy- 
nehezen lafegyverezték a veszedelmes merénylőt. 
Ferkovics László kisbecs'-tereki illetőségű 
cigáuyiegény volt a merónyő, akit atadtak a 
rendőrségnek.

figyelemmel hallgatta az előadó fejtegetéseit az 
időmérés eredetéről, az ősnépek kezdetleges idő* 
méréséről, a csillagászati időmérésről, annak fejlő­
déséről és szociális jelentőségéről, nemkülönben 

különböző naptárakról és a naptárirodalo mrói 

tartott
előadónak, kit a közönség lelkes tapsokkal hono­
rál, a kulluregyesület nevében K n y a s k ó Lajos 
felső kereskedelmi iskolai igazgató mondo‘t 
köszönetét.

A ruházattal való segélyezés különösen 
idén, amennyiben összesen 

célra. Ebből
nagyarányú volt
844*70 koronát költöttünk ezen 
lábbelit kapott 111 gyermek, ruházatot pedig 30; 
összesen 141 gyermek részesült segélyben. Az 
előbbi években a ruhával segélyezettek száma 
ritkán érte el 100-at. Itt említjük meg, hogy 
érdemdús alelnökünk, Baaden Károly nevére tett 
alapítványunk kamataiból a központi isko'a egyik 
szegénysorán szorgalmas tanulója kapott ruházatot.

Leveskonyhánk az elmúlt éveben január 
hó 3-tól március 5 ig működött és csak a decem­
beri idényben szünetelt a félnapos tanítás miatt.
Az említett idő alatt főzettünk 32 és kiosztottunk 
összesen 3285 adagot. A résztvevő tanulók száma 
naponta átlag 102 volt (a legtöbb 118, legkeve­
sebb 77). Kenyér fogyott 576 kgr. A napi átlagos ... ... . ,
költség 12 kor 56 fii. volt, egy adag átlag 12 - A modosi kulturestóly számadása. A f.
fillérbe került A leveskonyha összköltsége 401 hó 18-án tartott módost aulturestély számadása 
kor 74 fid ' * következő: Befolyt összesen 495*80 kor. mely-

Ezekú’án az elmúlt év bevételeit és kiadá- ben 118 80 kor. felölfizetós foglaltatik. A kiadások 
sait számításba véve az 1911. évi köiíségelőirány- összege 225*38 koronát tesz ki s igy a tiszta 
zatot a következőkben véljük megállapitbatóknak: ; jövedelem 270 42 koronára rúgott, mely fele 
Könyv- és irományokkal való segélyezésre 450 kor., ; részben a 1 orontátvármegyei Magyar Közművelő 
ruházatra 900 kor, leveskonyhára (1911. II. felére) j dési Egyesületnek, másfelében a módost Kaszinó 
200 kor egyéb kiadásokra 50 kor. Összesen I könyvtár alapjának jutott. A falu fizetőknek ezúton 
1600 kor’ amely összeg fedezetet nyerne a ható- I is köszönetét fejezi ki a rendezőség, valamint 
Ságok hozzájárulásából, a tagdíjakból, az évi köszönetét nyiivánitja Csávosy Bála kir. udvari 
kamatokból a múlt évi mértéket véve alapul, tanácsosnak, aki a terem díszítésére üvegházi 

’ „ . , , növényeket engedett át és Winkier Miklósnak,
A választmány a jelentést he yes g aki a termet és annak világítását díjmentesen

tudomásul azzal, hogy azt a közgyűlés elé terjeszti, bocsátotta ren elkezésre.
A levesosztó konyhára nézve elhatározta a vá­
lasztmány, hogy azt a tervezett uj iskolaépületek 
felőpitéseután decentralizálni fogja és addig 
napközi otthonra átformálja rendes felügyelők 
alkalmazása mellett. Végül a közgyűlés napjául 
március 12, illetve határozatképtelenség esetére 
26-ára tűzték ki s ezzel az ülés véget ért.

az

a
érdekfeszitő és tanulságos előadást. Az

— Eljegyzés. Elek Zsigmond, a Hazai 
általános biztosi tó részvénytársaság temesvári 
titkára eljegyezte Spitzer Gizi urhölgyet Temes­
várról.

Mulatság.
Farsangi naptár.

Február 28. A filharmonikusok vigestéiye 
Március 4. A nagybecskereki könyvnyomdászok Gutenberg- 

estélye.

*** A felső kereskedelmi iskola hangversenye
A nagybecskereki állami felső kerc-skedehni és 
polgári iskola tanuló ifjúsági-, szombaton este a 
Kaszinóban dr. Deilimauics Lajos né főispánná 
védnökségével hangversenynyu egybekötött tánc- 
mulatságot rendezett, melyne< tiszta jövedelmét 
a két intézet diáksegeivző-alapja javára fordították, 
ügy a hangverseny, valamint az azt követő tánc­
mulatság a lehető legjobban sikerűit s a közön­
ségnek az intézetek iránt tanúsított meleg érdek­
lődése ez alkalommá a szokottnál is nagyobb 
volt s a Kaszinó tágas nagytermét a publikum 
a szorongásig megtöltötte. A közönség soraiban 
közéletünk előkelőségei közül ott láttuk dr. D e Hi­
rn an i c s Lajosné főispán óén kivü’ dr. V i n c z e- 
hidy Ernő megyei főjegyzőt, Strosz Béla 
városi főjegyzőt, dr. K 1 e i i s János közkórházi 
igazgató-főorvost, P a r t i 11 a Géza bankigazgatót, 
Messinger Karolin íeányneveiő-intézeli igaz­
gatónőt, Knyaskó Lajos felső kereskedelmi 
isk. igazgatót, a két intézet tanári karát, a honvéd 
és közös tisztikar képviselőit és még számos 
másoka*. A csinos programm első száma volt A nem­
zeti zászló, melyet az intézet vegyeskara énekelt. 
Igen szép számja volt a műsornak Jakabffy 
Margit zongorajátéka, aki Paiotássy: „Rhapsodie 
Hongroise“-át játszotta el korához képest bámu- 
latraméltó biztonsággal, precizitással, briliáns 
technikával és igazi magyaros érzéssel, amelylyel 
tanárnőjének, Szilágyi E'za úrnőnek kiváló 
pedagógiai tudását bizonyította be ismét. A 
kisasszony pompás zongorajátékai a közönség 
lelkes tapsokkal honorálta, uzy, hogy ráadásul 
még Bachmann „Les Sylphe impromtu“-jót is el 
kellett játszania, amelyet szintén hatalmas taps 

) vihar követett. Ugyancsak szép volt Vitkay 
I Béla alsó oszt. tanuló cimba.omjátéka is, aki 

magyar népdalokat adott elő szintén igen ügyesen 
és általános tetszés mellett. Ezután a vegyeskar 
népdalokat énekelt, majd P r a n d e 11 Rezső 
és K okit 8 Eíoü következett, akik harmóniumou 
és zongorán Chopin Nocturne jét adták elő. A 
fiatal Prandell hangszerét ügyesen kezelve, szép 
előadással játszott s a darab hatását különösen 
emelte Kokits Egon fényes és kiváló zenei kép­
zettséget tanúsító kísérete. A nevezettek precíz 
összjátéka élénk tetszést és tapsvihart aratott, 
úgy, hogy ráadásul még egy darabot kellett ját- 
szaniok. Végül Oszfie Béla sikerült „Humoros 
egyvelegjét* énekelte el a vegyeskar zongora- és 
harmónium-ki törettel s ezzel a kitünően rendezett 
hangverseny, amelynek sikereiért 0 s z t i e Béla 
zenetanárt illeti az elismerés, véget ért. A hang­
versenyt reggelig tartó vidám és fesztelen tánc- 
mulatság követte.

A mulatságon rászívott hölgyek névsorát a 
rendezőség a következőkben állította össze :

Asszonyok: Armbruszter
Azola Jánosné,. Babinszki Istvánná,
Józsefné, dr. Ddliimanics Lajosné, Dunai Lászlóné, 
Engl Á iám né, Erdős Béiáné, özv. Engi Sándorné, 
Fröhlich L’pótné, Fischer Lipőtoé, Gyurits 
Gáborné, özv. Hajduska Béláné, Hektói- Lőrinc né, 
Hsinczmann Petemé (Gyorgyháza), dr. Iványi 
Mórné, özv. Jaksbfy Tituszáé, Keller Kámiánné, 
Knyaskó Lajosné, özv. Krémer Jánosné,

— Ünnepelt tanfelügyelő. A panesovai tan- 
fe!ügyelő kirendeltség körébe tartozó tanítók 
Bárány Árpád kir. s. tanfelügyelő tiszteletére 
abból az alkalomból, hogy kir. tanfelügyelővé ne­
vezték ki, a napokban igen sikerült bankettet ren­
deztek. A banketten dr. Radda I. polgármesteren, 
Szabó János főjegyzőn, Korsós Zoltán tanácsoson, 
Vámos Ignác műszaki tanácsoson s a tanári 
testületek egyes tagjain kivü! megjelentek a 
helybeli és vidéki tanítók, tanítónők úgy, hogy az 
ünneplők száma százan jóval felül volt. Az első 
köszöntőt az ünnepekre Karner János mon­
dotta, amelyre Bárány Árpád válaszolt. Bizéi­
tek még dr. Radda Ignác polgármester, Szabó 
János főjegyző, Lambrecht Péter, Sztodola Pál, 
Lernle Rezső igazgatók.

— A pancsova—belgrád -zimonyi hajóközle 
kedés. A Pancsova, Belgrad és Zirnony között 
eddig szüneteit helyi hajóközlekedés folyó évi 
február 18-ika óta ismét megnyílt. A hajó egyelőre 
a téli menetrend szerint közlekedik.

HÍREK

Tájékoztató.
Március 12. A kaszinó közgyűlése.
Március 13. Közig bizottságJllése.

IDŐJÁRÁS
A ittgyUecskereki meteorológiai állomás időjárási jeleetése.

Február 27.
Barométer emelkedő, délután 1"38 órakor • 747"7 mm. 

Hőmérséklet: maximum 4*5. C°, min. — 1*2 C°. Csapadék ; 
110 Felhőzet: Nb 10. Szélirány és erősség : N 4.

jóslat a következő 24 órára: Enyhe Változékony 
nyugaton, északon. Sok helyütt csapadék.

Jelmagyarázat: A barométer állása a déli leolvasást 
tünteti fel a helyi magasságra való átszámítás nélkül; 
0° C-ra redukálva. Maximum és minimum este 8 óra 38 
perctől másnapi este 8 óra 38 percig; csapadék reggel, 
6 óra 38 perctói másnap reggel 6 óra 38 percig ; felhőzet: 
Ci mm fürtösfelhő, Cu «= gomolyfelhő, St •=» rétegesfelhő, Nb» 
esőfelhó, Ci—St — felhőfátyoi, Ci—Cu — bárányfelhő 
Cu—St — réteges gomolyfelhő. Szélirány: N ■=» észak, 
S — dél, W -» nyugat, B — kelet. Felhőzet nagyság, 
0 -■ tiszta ég, 10 —• teljesen borult. Szélerósség: 0 » 
szélcsend. 8 » nagy vihar

— Köszönet. A „Közgazdasági Bank* 25—25 
koronát, a „Nagybecskereki Takarók- és Eiőleg- 
egylet* 30 - 30 koronát adott az áil. polgári- és 
felső kereskedelmi iskola deáksegitő-egyesüle- 
teinek, mely adomán fért hálás köszönetét mond 
ez iskolák igazgatósága.

A „Messinger Karolin-féle leánynevelő­
intézet* igazgatósága ezúton is köszönetét mond 
E c k Ágoston nyug. m. kir. p. ü. szemlész urnák, 
aki egy általa gyűjtött, értékes ásványgyüjieményt 
adományozott az intézet szertára részére. ,A szép 
gyűjteményt az adományozó a napokban adta át. 
mely alkalommal érdekes előadási tartott az 
egyes darabokról, azok alakjáról és gyűjtési 
módjáról.

— A honvédelmi államtitkár Pancsován.
Mint Pancsováról jelentik, K arátson Lajos 
honvédelmi államtitkár holnap, február 28 ikán 
odaérkezik. Az államtitkár a déli 12 óra 24 perc­
kor érkező vonattal jön Pancsovára a teunesi 
pályadvaron, ahol nagy ünnepiességgel fogadják. 
Az államtitkár délután 3 órakor a hatóságok tisz­
telgését fogadja.

— A villamvílágltási bizottság ü'ése. N gy-
becskerek város villamvilágitási bizottsága ma 
délután 4 órakor dr. P e r i s i c s Zoltán polgár- 
mester elnőklésével ülést tartott, melyről lapunk 
holnapi számában közlünk részletesebbe*.

— Uj ügyvéd. Horváth Andor, az itteni 
úri társasagok kedvelt tagja, aki ügyvédjelölti 
gyakorlatát városunkban töltötte el, Marosvásár­
helyen a múlt héten az ügyvé li vizsgát jó 
rel letette.

— A házaló tolvaj. A nagybecskereki csend­
őrséghez az u'óbbi napokban sűrűn érkeztek 
feljelentések kisebb-nagyobb lopásokról. A e?°nd- 
őrség erélyes kutatás után rájött, hogy ez jket 
az apró lopásokat H o r v á h Mihály 55 éves 
magyerszentmibályi föidmives követi el. aki 
házalás címén besurran a lakásokba, üzletekbe 
s ami a kezeügyéba esik, azt elemeli A tolvaj 
legutóbb több előkelőbb nagybecskereki házban 
követett el ilyen lopásokat amelyeket be is ismer. 
A csendőrség a veszedelmes házalót feljelentette 
a bíróságnál.

— Az országos vásár A nagybecskereki 
februári országos vásárnak tegnap volt az utolsó 
napja, amikor a kirakó-vásárt tartották meg. 
Sajnos, a hirakó-vásár korántsem sikerült annyira, 
mint a szarvasmarha- és a lóvásár, aminek az 
oka a kedvezőtlen időjárás volt. Azonban dacára 
az esőnek, aránylag mégis nagyon sokan voltak, 
akik a kedvezőtlen időjárás e lenére is felkeresi k 
a vásárt s a kereskedők és iparosok sokat veszí­
tettek ugyan az eső miatt, nagyjában azonban 
mégis meg lehettek elégedve a vásár eredmé­
nyével.

suar

— A szabad lyceum előadása. A toroniál- 
vármegyei kulluregyesület nagybecskereki szabad 
lyceumában tegnap délután 5 órakor a felső 
kereskedelmi iskola dísztermében Harzer József 
a helybeli főgimnázium jeles tanára tartott ér­
dekes és rendkívül tanulságos előadást az idő­
mérésről és a naptárról. Az előadás ez alkalom­
mal is nagyszámú közönséget vonzott a felső 
kereskedelmi iskola dísztermébe, mely feszült

Józsefné,
Böhm

szállítási, bizományi, incasso fióküzlet megnyitás nagybecskbrbkbn

PÄ PERL MÓR ÉS FIA ; SZÁLLÍTÓK íredet Sserb hitközségi palota 
(Sserbtemplom-otea) Telefon 189Ifidé: Sserb hitkösaé 

(Sserbtemplom-utca) Te

Elvállalunk minden a szállítási szakma körébe vágó megbízást. Eszközifink mindennemt szállí­
tásokat helyben és vidékre, továbbá bútorszállításokat saját patent butorszállitó kocsijainkban, vala­
mint mindennemű beraktározásokat saját raktárainkban. Beraktározandó árukra előleget nyújtunk.
ALAP1TTATOTT 1863. ■■■■■■■■ FÓÜZLET SZEGEDEN. ALAPITTATOTT 1863.4—54.32 1
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jelentek meg s ott voltak a miniszterek, Lajos, Gáspár Ernő, 
valamint az államtitkárok is teljes szám­
ban, kivéve Zichy János gróf kultusz- 
minisztert, aki nem volt Budapesten. A 
közgyűlésen az eddigi hármas igazgatóság 
tagjai Csáky Albin gróf, Lukács László és 
Serényi Béla gróf leköszöntek 
helyükbe cgv igazgatót választottak, neve­
zetesen Lukács Lászlót, aki körül 
hangú lelkesedéssel csoportosullak a tagos.
A közgyűlésen a régi választmány tagj ait 
újból megválasztották.

özv. Novák Jánosné, özv. Réber Ferencné, Rása 
Gyuláné, Osztie Béláné, Partilla Gézáné, Pretz 
Antalné, dr. Pollák Győzőné, özv. Perkovatz 
Józsefné, Taubner Adolf né, Teisz Karolyné, 
Szalaváry Edéné, Szenes Adolfné, Szabados 
Gézáné, Szenessy Istvánné, Trebits Leoné, 
dr. Vinczebidy Ernőné, Veisz Mórné, Vetzl 
Ödönné (Meíencze), Vámos Ignácné.

Leányok: Armbruszter Istvánka, Ba- 
bitiszki Bettiae, Bergenthal Blanka, Bibin Margit, 
Bielek Vali. Gsath Emma, Dalmát Aranka, Engl 
Mariska, Fried! Kiára, Fröhlich Miriska, Gyurits 
Rőzsika, Gábor Ilonka (Miskoicz), Gockler Berta, 
Havlicsek Gizuska, Hajduska Mariska és Rózsiké, 
Hekior Mariska, Jakabfy Margit, és Irmuska, 
Jakabházy Miliőé, Krausz Mariska, Keller Vilma, 
Krémmel Anikó, Müller Erzsiké, Rása Adrienné, 
Teisz Mariska, Perkovatz Rózsi, Pretz Ilonka és 
Hilda, Szenessy Tinike és Adél, Szalaváry Böske 
és Irén, Vámos Irénke és Ellácska, Végh Gizuska 
és Margit, Vesz Ella, Vetschl Etelka, Vatzí 
Ilonka (Meíencze).

Perlakv Elemér, Barényi 
Gyula, Bosnyák László, Gottschal Miklós, Tiborcz 
Elemér, Neurohr Miklós, Mixich Vince Stevin, 
Varga János, Szettier János, Petrás György, Diel 
Ede, Vineze Pál, Becker János, Treisz Márton» 
Volk János, Meyer Mihály, Krizi János.

Ezután megindult a bírálat és a vásárlás 
Bemutatott tenyészbikáikért 25—25 korona 

dijat nyertek:
Po. ojevics Tamás Kiári, Basch Ludvig Kiskom- 

lós, Szedíak Mihály Grabacz, Schmith József Kis­
teremig,, Ludvig János Zaombo ya, Scham bér 
Mátyás Zsombolya, Kiéin János Zsombolya, Hónig 
Miklós Törd a, Bücher Mi Jós Grabacz, Schwarz 
József Zsombolya, Klein P her Csatad, Lsuth- 
schlager János Nagytószeg. Bartl Mihály Grabácz.

A vásáron összesen elkelt 40 drb tenyész­
bika és 28 drb tenyésztehén.

Ugyanaznap d. u. 2 órakor Grabáczon 
• is tarlóit a megyei gazd. egye-ülel tenyésztehén- 
\ vásárt, melyre gyönyörű anyagot hajtattak fel a 

grabáczi gazdák. Sajnos azonban, hogy ezen 
vásárt d. u. 3 óra után hirtelen keletkezett 
zivatar elrontotta. Mindennek dacára a grabáczi 
vásáron is elkelt 23 drb tenyésztehén

A vásár alkalmát megragadva, a grabáczi 
gazdák bemutatták a nagyszámú vendégseregnek 
a gazd. egyesület közreműködésével a mull héten 
Svájcból importált 6 drb gyönyörű tenyészbikát 
és 65 drb igen szép tenyész’ehenet és üsző:. 
A gazdasági egyesület március hő 12-án újból 
fog tenyésztehőnvásári tartani Grabáczon.
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A parlamenti helyzet.
Budapest, febr. 27. (A „Tor out ál* 

eredeti távirata.) A bank javaslat V-ik szaka­
szára nézve Lukács László pénzügy­
miniszternek egy módosítványa van, amely 
hir szerint az ellenzéket is kifogja elégíteni. 
A módosítvány ügyében Lukács már 
hétfőn érintkezésbe lép az osztrák szak­
körökkel s hiszi, hogy hozzájárulásukat 
megnyeri.

m

'
Piknik Szajánon. Kitünően sikerült zárt­

körű pikniket rendezett folyó hó 23-án a szajánl 
intelligencia, melyen a környék számos szép 
hölgye is résztvett. Az estély rendezőségének 
élén N a g y-B a 1 o g Antal plébános állott, aki 
nagy buzgalmat fejtett ki a rendezés körül. A 
kedélyes társaság a nagykikmdai első cigány- 
zenekar vidám muzsikája mellett kiviiágos 
kivirradtig fesztelenül táncolt s kedves emlékek­
től eltelve hagyta el a mulatságot.

Lukács László módosít bányával kap­
csolatban a kormány azon a véleményen 
van, hogy a bankvitának csakhamar vége 
lesz, úgy, hogy még a héten elkezdhetik 
a költségvetés tárgyalását, amely után az 
ujonczjavaslatokat kívánja a kormány tár­
gyaltatni.TÁVIRATOK 5 Jerinef Magyar Állata jfáiíóözlet H (Bő*, 

heti jeleoiése a íozsúeforgalomrói is a pénzpiacról.A haldokló Bánffy.
Budapest, február 27. (A „Torontár j 

ered. táv.) A nagybeteg Bánffy Dezső 
állapotában ma sem állott be javulás. 
Bánffy folytonos aggóniában fekszik s csak 
az orvosok tartják benne a leiket, halála 
azonban minden pillanatban bekövetkez- 
hetik.

Az udvar Budapesten.
Budapest, febr. 27. (A „Toron tál* 

ered. távirata.) A vendég főhercegek nagy­
részben még Budapesten tartózkodnak. 
Vasárnap este delegációs ebéd volt, amelyen 
a királyon és a főhercegeken kívül számos 
diplomata is részt vett s a király hosszabb 
cerclet tartott.

A király vasárnap reggel bucsulátoga- 
táson fogadta Károly Ferenc József 
főherceget, aki még a délelőtt folyamán 
kamarai elöljárójával L o b k o v i t z her­
ceggel Bécsbe utazott.

Bud&psst, február 23.
A budapesti tőzsde irányzata a lefolyt héten 

nem volt egységesnek mondha’ó. A pénzvmonyok 
enyhülését, mely az 0,5 itrák-Magyar Bank újabb 
kamatlábleszállitásában nyert nyomatékosan ki­
fejezést, nem volt oly kedvező hatással a tőzsde 
hangulatára, hogy hauase-irányzat fejlődhetett 
volna ki és egyéb körülmények is nyomasztólag 
hatottak. Az időnként megélénkülő forgalmat 
ekként az árfolyamok lemorzsolódása követte, 
úgy, hogy az előző héthez viszonyítva a vezető 
értékek árfolyamai alig tüntetnek fel változást. 
Időnként egyes helyi értékek favorizáltattak és 
azoknak árfolyamai emelkedést is tüntetnek fel.

Bankrészvények közül Magyar hitel, Magyar 
Leszámítoló és Pénzváltóban!? és Pesti Magyar 
Kereskedelmi Bank részvények — átmenetileg 
Magyar Agrár és járadékbank részvények is — 
ólénkebb fo galom tárgyát képezték, az elért 
árfolyamnyereség azonban nem volt teljesen 
fentartható és nevezetesen a Kereskedelmi Bank 
részvények ma jóval alacsonyabb árfolyamokon 
zárultak.

Az osztrák keresztényszocialisták 
támadása

Budapest, febr. 27. (A „Toron tál* 
eredeti távirata.) Bécsből jelentik, hogy a 
keresztény szocialista párt támadásra készül.

Általános kihallnatáe a királynál Legközelebb számon kéri a B i e n e r t h-Altaianos Kihallgatás a királynál. kormánytól azokat az engedményeket,
Budapest, febr. 27. (A »»Torontál"1 5 amelyeket Hieronymi kereskedelmi

ered. táv.) Ma délben a király általános ] miniszter kicsikart az osztrákoktól. Ebben
kihallgatást adott, amelyen számosán vettek
részt, köztük sokan a közélet férfi ai

:

az ügyben vasárnap is üléseztek és tár­
gyaltak Bécsben a keresztényszocialisták.!közül is.

a miniszterelnök utazása I A f-^gyarmati választás.
a miniszterelnök utazása. j Buda^sti tebr. 27. (A „Torom*

Budapest, február 27. (A „To r o ií tál“ , ere(j távirata.) Fehérgyarmaton ma van a 
eredeti távirata.) Gróf K b u e n-H é d e r - : képviselőválasztás, amelyen Járni y Béla 
v á r y miniszterelnök titkárja B á r c z y j Kossuth-páríi ésSzunyogh Mihály Justh- 
István kíséretében vasárnap d. u. 2 órakor 
G r á c z b a utazott, 
esküvőjén részt vegyen, 
kedden este tér vissza Bupapestre

A biztositótársBsávi részvények nem szen­
vedtek lényeges árváltozásokat; élénkebb forga­
lom volt a Pannónia viszonibiztosi ó részvények­
ben, az alaptőkeemeléssel kapcsolatban, azonban 
árfolyamuk utóbb csökkent.

Iparvállalati részvények közül a Rima­
murányi vasmű részvények élénk kereslet tárgyát 
képezték, megfelelő áremelkedés kíséretében. 
Keresettek voltak továbbá a Salgótarjáni kőszén- 
bánya, Ganz vasöntöde, Dinubius hajógyári 
részvények és mai nrpon a Nasici tanningyári 
részvények is.

A közlekedési vállalatok részvényei iránt 
e héten nem mutatkozott érdeklődés és úgy a 
Közúti, mint a Városi villamos vasúti részvények 
alacsonyabb árfolyamokon zárultak.

A sorsjegypiac változatlan; ólénkebb for­
galom csökkenő árfolyamok mellett csak Hazai 
takarékpénztári sorsjegyekben fejlődött ki, mig 
a konv. jelzálogsorsjegvek iránt az érdeklődés 
egyre tart.

i tt

j párti állanak egymással s ernben. Délben 
hogy unozahuga j a szavazatok számáránva, a következő : 

A miniszterelnök !

*

Jármy Béla 380, Szunyogh Mihálypedig 231.
I
!

Miniszteri tanácskozás
Budapest, február27 (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Szerdán, vagy legkésőbb 
csütörtökön K h u e n-H éderváry gróf 
elnöklete alatt miniszteri tanácskozás lesz, 
amelyen Lukács László pénzügyminiszter 
bank módositványa, valamint a képviselő- 
ház munkaterve és a folyó ügyek elinté­
zése lesz szőnyegen.

Közös miniszteri tanácskozás
Budapest, febr. 27. (A „Toron tái“ 

eredeti távirata.) Tegnap délelőtt 10 órakor 
Aehrentbal külügyminiszter elnöklé­
sével közös minisztert tanácskozás volt, 
melyen a közös minisztereken i-ivül a 
magyar kormány részéről K h u e n-H é d e r- 
v á r y miniszterelnök, Lukács és Hie­
ronymi miniszterek, az osztrák kormány 
részéről Bienért h miniszterelnök, Meyer 
és Glombinszky miniszterek vettek 
részt. A minisztertanácson B u r i á n bánó­
nak Boszniára és Hercegovinára vonatkozó j 
előterjesztéseivel foglalkoztak s ezek között j
a bosnyák vasutak kiépítésének a dolgá- j 
vat is.

.PIPUU-pasztlIla
sósborszesz kivonat.

Legolcsóbb és legjobb háziszer minden reumatikus
——  ------- -— fájdalmaknál —=====—
5-ször olcsóbb a kész sósborszesznél, mert 
1 „Pipul ‘-pasztilla ára . .
IVa deci tiszta spiritusz ára
Z1* deci viz ára................................................... „
tehát 2 deci otthon készített sósborszesz ára 4£ fill. 
mig ugyanannyi kész sósborszesz ára 2 korona.

i

158 fill,
30 „

i

f Gyártja: Nikolits-gyögyszertár
S Nagybeoakerek, Gabona-tér. üégszállltás.jg Törvényileg védve. — Ára 18 fillér. — Telefon 161

Közgazdaság. Nyári idényre elsőrendű 
tiszta Béga jeget szállít

A zsombolyai szarvasmarhavásár.
Zsombolya, február 27. 

A torontá)megyei gazd. egyesület ez évi 
február hó 25-én tartotta meg díjazással egybe­
kötött XIII. tenyészbikavásárját Zsombolyán. A 
tenyészbikavásárra! kapcsolatosan íenyésszanMS- 
marhavásár. is tartott az egyesült, hogy a jelent­
kezett nagyszámú gazdaközönségnek alkalmat 
nyújtson teuyószszírvasmarhák vásárlására.

a .. } A díjazást és vásárt a gazdasági fgyesü’et
inZfiti munkapárt közgyűlése. j elnökének képviseletében d. e. 9 órakor Bezuk 

Budapest, íebruár 27. (A „T oro n tá P‘ István nyitotta meg, kit megj eleien ősekor Schuld 
távirata.) A Nemzeti Munkapárt Mátyás, a zsombolyai gazdakör elnöke üdvözölt, 

tegnap délelőtt 11 órakor tartotta közgyü- A megnyitás után megalakult a bíráló bizottság, 

Lsáky Albin gróf elnöklésével. A j melynek Bezuk István elnöklete alatt tagjai voi- 
tözgyulésen a párt tagjai nagy számban tak: Szander Ferenc, Terstyánszky Imre, Prohaszka

PERL MÖR ÉS FIA.
Előjegyzések felvétetnek 
már most, szerb egyház- 

(230-10.5) palota irodahelyiségében.

HIRDETÉSEK
FELVÉTETNEK A

eredeti „TORONTÁ L“
KIADÓHIVATALÁBAN.
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TORONTAL4
szabbitható záros határidő eltelte után 
indított kereset annak a harmadik sze­
mélyek, aki időközben nyilvánkönyvi jogot 
szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, akik az 1886 :
16, és 18. -ának eseteiben, 

az utóbbi §§-nak az

434. szám. 1911. Nagyszentmiklósi járás föezolgabirájától.

Pályázati hirdetmény.
A nagyszenímiklósi járáshoz tartozó 

Óbessenyö községben üresedésben levő 
800 koronával javadalmazott községi irnoki 
állásra pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazokat, kik kérdéses 
állást elnyerni kívánják, hogy szabály­

felszerelt pályázati kérvényüket 
folyó évi március 8-ig adják be. A vá­
lasztást Óbessenyö községházánál f. évi 
március 10-én d. e. 9 órakor fogom meg-

XXIX. t.-c. 
ideértve
XXXVIII. t.-c. 5. és 6. §-aiban foglalt ki­
egészítéseit is, a tényleges birtokos tulajdon­
jognak bejegyzése ellenében ellentmondás­
sal élni kívánnak, Írásbeli ellentmondásukat 
hat hónap alatt, vagyis 1911. évi szept. 
I-SÖ napjáig bezárólag a tlkvi hatósághoz 
benyújtsák, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő eltelte után 
ellentmondásuk nem fog többé figye­
lembe vétetni;

3. hogy mindazok, akik az 1. és 2. 
pontban körülirt eseteken kívül a betétek 
tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi 
jogokat, vagy az 1886. évi XXIX. t.-c. 12. 
§-a alapján történt felvétel esetén jogaikat 
általában bármily irányban sértve véli, 
ideértve azokat is, kik a tulajdonjog 
arányának az 1889. évi XXXVIII. t.-c. 
16. §-a alapján történt bejegyzését sérel­
mesnek találják e tekintetben felszólalásu­
kat tartalmazó kérvényüket e tikvi ható­
sághoz hat hónap alatt, vagyis az 1911. 
évi szept. I-SÖ napjáig bezárólag nyújtsák 
be, mert e meg nem hosszabbítható záros 
határidő elmúlta után a betétek tartalmát

1889 :

szerűen

tartani.
Nagyszentmiklós, 1911. évi febr. 18.

Krevráth Ármin,
főszolgabíró.255-33

257—3.11743. szäm. 1911.

Hirdetmény.
Farkasd község tlkvi betétjei az 1886 : 

XXIX, az 1889 : XXXVIII., az 1891 : XVI. 
t.-cikkek és az 1897. évi 47532. számú 
igazságügy miniszteri utasítás értelmében 
elkészülvén és a nyilvánosságnak átadatván, 
ez avval a felszólítással tétetik közzé:

1. hogy mindazok, akik az 1886 : 
XXIX. t.-c. 15. és 17. §§-ai alapján, ide­
értve a §-oknak az
5. és 6. §-aiban és az 1891 : XVI. 15 §. 
a) pontjában foglalt kiegészitéseit is, vala­
mint az 1889 : XXXVIII t e. 7. §-a és az 
1891 : XVI. t.-c. 15. §. B) pontja alapján 
eszközölt bejegyzések érvénytelenségét 
kimutathatják, evégből törlési keresetöket, 
azok pedig, akik valamely tehertétel át-

22. §-a, I

1889 : XXXVIII. t.-c.»

csak a törvény rendes utján és csak az 
időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 
harmadik személyek jogainak sérelme 
nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek,vitelének az 1886 : XXIX. t.-c. 
illetve az 1889 : XXXVIII. t.-c. 15. § a és ' akik a betétek szerkesztésére kiküldött 
az 1897. évi 47532. számú igazságügy- bizottságnak eredeti okiratokat adták át, 
miniszteri utasítás 71 §. a) pontja s 83. | hogy amennyiben azokhoz egyszersmind 
§-a alapján való mellőzését megtámadni í egyszerű másolatokat is csatoltak vagy 
kívánják, evégböl keresetöket hat hónap | ilyeneket pótlólag benyújtanak az eredetie- 

alatt, vagyis 1911. évi szeptember l-SÖ j két tlkvi hatóságnál átvehetik, 
napjáig bezárólag a tlkvi hatósághoz Végre ezennel közzé tétetik, hogy 
nyújtsák be, mert az e meg nem hosz- Farkasd község eddig vezetett telek
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Torontáli 
cipőkben nagy 
választék.

Torontáli j 
cipőkben nagy I 

választék. !

Balosni, báli cipő, báli legyező, báli ruhaöiszek

Benő Testvérek ezelőtt Kokíts A. F.
divat-, rövid- és fátékkereskedés

nagvbecskEcek.Telefon 20i. Telefon 201.
6-87.45

könyve hatályon kívül helyeztetett és ho»v 
tlkvi ügyeinek ellátása és telekkönvveinMl 
vezetése 1911. évi február hó 15 nanií4trti 
kezdve az 1855. évi december hó 15-érői 
kelt telekkönyvi rendelet és az 
kozó későbbi törvények és 
értelmében történik.

_____________  ____ 1911. február 27.

erre vonat-
rendeletek

Perlaszon, 1911. évi február hó 13
mint tlkvinapján, a kir. járásbíróság, 

hatóságnál
Dr. Szabó Lajos s. k.

kir. járásbiró.

1379. szám. 1911. A zsombolyai járás főszolgabirájától.

Pályázati hirdetmény.
Torontálvármegye zsombolyai járásá­

hoz tartozó s elhalálozás folytán meg­
üresedett szenthuberti körjegyzői állásra 
ezennel pályázatot hirdetek.

A kör székhelye Szenthubert s ahhoz 
ezenkívül még Károlyliget és Seulíour 
községek tartoznak.

A körjegyző évi javadalmazása 
! 1. Készpénzfizetés állami kiegészítéssel 

együtt 1590 kor. 36 fillér.
2. Irodai, fűtési, világítási, utazási és 

ujoncozási átalány 601 kor. 60 fillér.
3. A körjegyzői székházban termé­

szetbeni lakás és az ahhoz tartozó házi­
kert haszonélvezete, és

4 magánmunkálatok után a szabály- 
rendeletdeg megállapított dijak

Felhívom mindazokat, kik ezen állást 
elnyerni akarják, hogy az 1883. évi I. t.-c. 
6 szakaszában, illetve az 1900. évi XX 
t.-c. 3. szakaszában körülírt képesítésüket 
és eddigi működésűket igazoló okmányok­
kal felszerelt pályázati kérvényüket hozzám 
folyó évi március 13 ig annál is inkább 
nyújtsák be, mert a később érkező kér­
vényeket figyelembe venni nem fogom.

A választás iránt külön intézkedem.
Zsombolya, 1911. évi február hó 23.

Frris József.
főszolgabíró.262-3.8

Nyomatott Pieitz Fér. Pál kiadónál Nagybecskerefeeu.
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